
Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ χαιρετίζει την απόφαση
των εργαζομένων για την πραγματοποίηση
24ωρης παν-γαλλικής απεργίας στις 5
Δεκέμβρη 2019

Σε ολόκληρη την Ευρώπη, ανατολή και δύση, βορά και νότο, το αστικό οικονομικό και πολιτικό
κατεστημένο σαρώνει τα εργατικά και κοινωνικά δικαιώματα στην κοινωνική ασφάλιση, στις συντάξεις,
στις εργασιακές σχέσεις, στις Συλλογικές Συμβάσεις Εργασίας, στα δημοκρατικά δικαιώματα και τις
συνδικαλιστικές ελευθερίες.

Η ανάπτυξη που ευαγγελίζονται έχει ως κριτήριο την στήριξη και την ενίσχυση της ανταγωνιστικότητας
και της κερδοφορίας του μεγάλου κεφαλαίου, το κτύπημα των εργατικών και κοινωνικών κατακτήσεων,
την παραπέρα αποδόμηση του κοινωνικού κράτους στην υγεία, παιδεία και πρόνοια.

Πρόκειται για μια επίθεση η οποία αποσκοπεί να ανατρέψει συνολικά ότι κατέκτησαν με πολύχρονους και
σκληρούς αγώνες οι εργαζόμενοι και το αγωνιστικό συνδικαλιστικό κίνημα.

Η Γαλλία αποτελεί ένα εξαιρετικό παράδειγμα, σε πανευρωπαϊκό επίπεδο, όλο το τελευταίο διάστημα,
αντίστασης και πάλης ενάντια στις αντιλαϊκές και αντεργατικές πολιτικές που εκπορεύονται από την
Ευρωπαϊκή Ένωση και υλοποιούνται από τον Μακρόν.

Ειδικότερα, η επίθεση στα συνταξιοδοτικά δικαιώματα σε Γαλλία, Ιταλία, Ελλάδα και σε άλλες
ευρωπαϊκές χώρες, οδηγούν σε δραστικές μειώσεις και περικοπές, καταργούν το αναδιανεμητικό σύστημα
και το αντικαθιστούν με το κεφαλαιοποιητικό, είχαν και έχουν ως προσανατολισμό, σε επόμενο στάδιο,
την παράδοση της κοινωνικής ασφάλισης στους μονοπωλιακούς ομίλους των ιδιωτικών ασφαλιστικών
εταιρειών.

Η κλιμάκωση της επίθεσης του αντιδραστικού αστικού μετώπου ενάντια στα εργατικά και λαϊκά
δικαιώματα κάνει περισσότερο από ποτέ αναγκαίο η εργατική τάξη και οι μαζικές της οργανώσεις να
πάρουν θέση μάχης στους δρόμους, στις διαδηλώσεις και στις μαζικές απεργίες, ώστε να μην περάσουν
αυτοί οι αντιδραστικοί σχεδιασμοί.

Χαιρετίζουμε την απόφαση των Γάλλων εργαζομένων, εκφράζουμε την συμπαράστασή μας στους
στόχους, τα αιτήματα της απεργίας της 5ης Δεκέμβρη 2019 και ευχόμαστε να εξασφαλιστεί η πιο
πλατιά και μαζική συμμετοχή ώστε η πάλη ενάντια στις πολιτικές κατεδάφισης των κοινωνικών
εργατικών και συνταξιοδοτικών κατακτήσεων να έχει συνέχεια και μετά την απεργία της 5ης Δεκεμβρίου
2019.

ΖΗΤΩ Η ΕΡΓΑΤΙΚΗ ΑΛΛΗΛΕΓΓΥΗ

Πειραιάς 2/12/2019
Η Διοίκηση της ΠΕΝΕΝ


